

以后到世界各地去看看 使用人民币将更加方便

——央行副行长详解人民币“入篮”几大热点

人民币已确定纳入特别提款权(SDR)货币篮子,1日人民银行副行长易纲从减轻百姓钱包“缩水”压力说起,畅谈人民币加入SDR后对百姓生活的影响,披露人民币在“篮子”中权重由来,并透露“入篮”后一段时间内的金融改革规划。

减轻钱包“缩水”压力

人民币加入SDR立意深远,但离老百姓的生活并不遥远。在当日召开的央行吹风会上,易纲首先从老百姓的钱包说起,介绍了人民币“入篮”所带来的“红利”。

易纲表示,人民币成为SDR的篮子货币,这意味着对人民币有更高的期许和更严格的要求,人民币将成为一种更稳定更广泛接受的货币。“在这样的环境下,制定和执行货币政策的考量必须更全面,使人民币更加稳健,让人们更有信心持有,你我钱包“缩水”压力也将有所减轻。”

另外,易纲认为,人民币加入SDR后,对个人而言,以后到世界各地旅游、留学,使用人民币将更加方便;对企业家来说,用人民币进行跨

境投资也将更加便捷。

“人民币纳入SDR后,人民币使用更方便、更稳定,不论是贸易还是投资,都会带来更多经济利益,这不仅给中国百姓带来长期利益,而且对世界各国百姓,尤其是中国周边国家和‘一带一路’沿线国家的人民都会带来实惠。”易纲说。

“入篮”后人民币会贬值吗?

人民币加入SDR后,有市场人士对人民币贬值心存担忧。对此,易纲认为:“这种担心大可不必。IMF对人民币纳入SDR的评估没有涉及人民币估值,人民币也没有持续贬值的基础。”

在易纲看来,中国的经济仍保持中高速增长,增长态势没有改变;我国货物贸易还有较大顺差,外商直接投资和中国对外直接投资都在持续增长;我国外汇储备也非常充裕,这些因素决定人民币没有持续贬值的基础。

易纲表示,人民币加入SDR后,我国基本汇率制度不会改变,仍会朝着实现人民币汇率浮动目标努力,让市场在汇率浮动中起决定作用。“在此过程中,正常双向波动不可避免,但如

果国际收支或资本流动发生异动,央行还是会果断进行适当的干预。”

“实际上人民币‘入篮’对资本项目和资金流动的影响是双向的,有流入影响也有流出影响。”易纲认为,如果政策设计和出台时机巧妙平衡,就可以使资金流入和流出的影响大致抵消,把风险和单向流动最小化。

“入篮”后5年不简单

为人民币加入SDR,中国在操作层面做了一系列努力:向境外央行类的金融机构开放了银行间债券市场和外汇市场,从10月份开始每周滚动发行三个月期限的国债,外汇交易中心每天5次公布汇率……

这些努力最后促使人民币顺利纳入SDR货币篮子,且权重为10.92%,仅次于美元、欧元的41.73%和30.93%。

“但加入SDR不是一劳永逸的,SDR每五年做一次评审,一种货币在符合条件的时候可以加入SDR,当它不符合条件的时候也可以退出。只有进一步坚持改革开放,人民币作为SDR篮子货币的地位才能得到巩固。”易纲说。据新华社北京12月1日电

盘收报3456.31点,较前一交易日涨10.90点,涨幅为0.32%。深证成指重回12000点整数上方,报12081.17点,涨幅为0.36%,与沪指十分接近。

沪深两市超过1400只交易品种上涨。不计算ST个股和未股改股,两市60只个股涨停。

大部分行业板块随股指收涨,房地产板块整体涨幅超过2%,建筑工程、建材、运输物流、旅游餐饮板块涨幅也在1%以上。

人民币加入SDR 如何影响企业和百姓“钱袋子”?

人民币资产更“值钱”

各国央行将人民币作为储备资产后,市场机构也会增加对人民币资产配置,最终转化成人民币的股票、债券、理财、存款等。

对普通百姓而言,人民币资产会因需求提升而更值钱。

境外旅游、购物更便利

人民币加入SDR会使越来越多的国家认可人民币,愿意接收人民币,或者用人民币来广泛地开展各种交易。这样未来中国百姓出国旅游会更加方便,将省去换汇的麻烦并大大降低换汇成本。

企业投资和发展机会更多

企业汇兑的风险将会减少,不需要再为汇率波动烦恼,这对企业开展跨境投资、交易、收购、兼并以及购买资源、劳务、技术等活动都比较好。将提供一个新的业务空间,特别是在服务贸易领域,过去支付律师费、劳务费、咨询费都用美元,但随着人民币使用增多,将提高便利程度。

海外购房、理财不是梦

今后境内居民可以更方便地配置海外资产。到国外去投资不动产、股票和债券,直接拿着人民币到国外买房将不再是梦想。

新闻延伸

人民币入“篮”提振市场 12月A股红盘开局

据新华社上海12月1日电(记者潘清)国际货币基金组织宣布将人民币纳入SDR(特别提款权),对A股市场形成提振。在8只新股集中申购令资金面承压的背景下,1日沪深股指走出冲高

回落行情后温和收红,实现12月A股红盘开局。

当日上证综指以3442.44点小幅低开,早盘窄幅震荡整理。午市沪指摸高3483.41点后快速下行,最后半个小时再度拉升,尾

“海淘”渐入寻常百姓家

河南等五省用户量增长最快

当地商家会推出大量超值商品,因此每年都吸引不少海淘用户参与抢购。支付宝发布的最新统计数据,今年海淘用户规模比去年激增7倍,其中七成成为女性用户。“黑五”开幕当天,海淘大军只用半天,就扫走了

去年“黑五”一周的订单量。从销售品类来看,服饰、美妆、母婴和保健品最为火爆,这四类商品销售占比超过七成。

从地区消费规模来看,上海人的海淘消费力最为强劲,消费支出占全国总份额

21.9%。虽然海淘消费主力仍集中在一线城市发达地区,但三四线城市海淘消费大军已在迅速崛起。其中,河南、山西、河北、湖南、江西五省的海淘用户数量增长最快,平均增幅超过17倍,凸显出海淘需求正在向大众消费过渡。一个突出的趋势是,今年“黑五”消费用户中,90后消费群体占34%,其总量仅次于80后。随着跨境支付、跨境物流体系的日益完善,海淘消费门槛已大大降低。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2015]96号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局、郑州市国土资源局郑东新区分局决定以网上挂牌方式出让郑政东出[2015]12号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

二、中华人民共和国境内外法人、自然人、其他组织均可申请参加本次网上挂

牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2015年12月2日至2016年1月7日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zzland.gov.cn>),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间

是2016年1月5日10时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2015年12月23日至2016年1月7日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局郑东新区分局签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上

竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为有底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人,低于底价不成交,出让地块的缴款期限为合同签订之日起30日内。

(三)此次出让地块为政府储备地,竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》。

七、联系方式

联系地址:郑州市郑东新区管理委员会(东龙大厦)1008室

联系电话:0371-67179410

联系人:温先生

2015年12月2日

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2015年11月16日至2015年12月1日

郑政经开出[2015]044号土地位于前程大街以西、故城北路以北,使用权面积为21387.38平方米,竞得人为河南安澜医药物流有限公司,成交价为850万元。

郑政经开出[2015]045号土地位于故城街以东、故城北路以北,使用权面积为29568.18平方米,竞得人为中国药材郑州医药有限公司,成交价为1180万元。

郑政经开出[2015]046号土地位于通达路以南、信通二街以西,使用权面积为20238.1平方米,竞得人为河南省圆通速递有限公司,成交价为800万元。

郑政经开出[2015]047号土地位于菊芳路以北、能庄西街以西,使用权面积为36334.86平方米,竞得人为郑州诚致汽配有限公司,成交价为1650万元。

郑政经开出[2015]048号土地位于义通街以西、故城北路以北,使用权面积为23571.65平方米,竞得人为郑州市舜业钢铁有限公司,成交价为930万元。

郑政经开出[2015]049号土地位于前程大街以东、故城北路以北,使用权面积为28689.85平方米,竞得人为郑州市舜业钢铁有限公司,成交价为1130万元。

2015年12月1日

郑州市黄标车淘汰工作进度表

序号	排名	单位	总任务数	灭失车辆		回收车辆	
				灭失登记数	灭失登记百分比	回收完成数	回收完成百分比
第一序列	1	航空港区	1268	661	52.13%	416	32.81%
	2	高新区	1789	688	38.46%	466	26.05%
	3	经开区	1301	344	26.44%	303	23.29%
	4	郑东新区	4404	1122	25.48%	486	11.04%
第二序列	1	荥阳市	6197	1211	19.54%	2430	39.21%
	2	中牟县	3662	344	9.39%	1494	40.80%
	3	上街区	1661	476	28.66%	629	37.87%
	4	登封市	4990	1613	32.32%	1697	34.01%
	5	新郑市	6955	1138	16.36%	1855	26.67%
	6	新密市	11377	5095	44.78%	2863	25.16%
第三序列	1	金水区	18092	3456	19.10%	3440	19.01%
	2	管城区	9064	2657	29.31%	1706	18.82%
	3	惠济区	3774	1091	28.91%	694	18.39%
	4	中原区	8973	1437	16.01%	1545	17.22%
	5	二七区	11903	3146	26.43%	1850	15.54%
其他			15230	1822		134	
合计			110640	26301	23.77%	22008	19.89%

郑州市黄标车淘汰工作领导小组办公室 2015年11月30日

郑州市2015年新增违法建设情况公告

以下为市内五区数据汇总

第十六期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	管城区	南关街道办事处	无主房	烟厂后街15号院	25	彩板	1
2	惠济区	老鸦陈办事处	惠济区师家河村民	西四环西侧、大河路南侧 惠济区师家河村	9000	砖混	三层以上
3	金水区	丰庆路街道办事处	河南圣鸿置业有限公司	丰庆路西侧、三全路北侧	1392.75	城中村改造项目展示房	一层、二层
4		郑州立祥置业有限公司	三全路南侧、丰庆路西侧	150.0	砖混结构	1	
5	二七区	南阳路街道办事处	无主房	沙口路西侧、沙口路小学北侧,沙口路117号院8号楼西侧	13.0	不详	1
6		六单元2、3、5、6层业主(均为西户)	优胜北路北、东三街西岗杜街1号院1号楼6单元	6.0	不详	1	
7	侯寨乡	侯寨乡	郑州飞龙实业有限责任公司	紫玉路北、侯张线西	1379.0	钢架、砖混	2
8			侯寨乡大田垌村	南荆路东侧、紫玉路南侧	13110.0	钢架	1
9	一马路街道办事处	化工宾馆	大同路南、敦睦路东	1193.58	钢架	3	
10	中原区	棉纺路街道办事处	11号楼1单元201室业主	棉纺路北、桐柏路东,方圆经纬小区内	85.0	钢架阳光房	2
11		西流湖街道办事处	白庄村村民	西三环东、化工路南(秦化市场东侧)	390.0	框架房	1
12	中原区	西流湖街道办事处	郑州市公安局须水分局凯旋路派出所	中原西路北、西三环西	1080.0	框架房	2

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2015年12月2日